



Η 50ή ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ

Η σκληρή πραγματικότητα στην Κύπρο και η φιέστα του Έρντογάν στα Κατεχόμενα... ..βάζουν σε δοκιμασία το «θετικό κλίμα» στα Ελληνοτουρκικά

Μαρτύριο της σταγόνας για τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ

Φεύγουν το ένα μετά το άλλο τα στελέχη - Όλο και πιο κοντά η ρήξη και η διάσπαση

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.655 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Όρα να αφήσουμε τα τετριμμένα. Να αλλάξουμε το «ΑΥΡΙΟ» της πατρίδας μας. Να γυρίσουμε σελίδα. Με πρώτη τη νέα γενιά, που πρέπει να πάρει στα χέρια της την επόμενη μέρα. Με νέες προτάσεις...



Καλύτερες μέρες για την Ελλάδα μας

Αυτό ζητάει, απ' όπου κι αν βρίσκεται, ο καθένας μας

Πώς, όμως, θα χαράξει η νέα γενιά μια νέα πορεία; Πώς θα ξεφύγει από τα βαρίδια του «χθες»; Τι εφόδια της έχουμε δώσει; Πώς τη γαλουχήσαμε, την αναρέψαμε, την ανδρώσαμε; Καλύτερες μέρες όλοι θέλουμε, όλοι επιθυμούμε, όλοι λαχταρούμε. Τι κάναμε, όμως, για να έρθουν αυτές

οι μέρες; Τι χαλί στρώσαμε; Ποια Παίδεια καθιερώσαμε; Στα λόγια όλα εύκολα είναι, όλα γίνονται. Το θέμα είναι τι θα γίνει όταν φτάσουμε στο... διά ταύτα. Τότε θα δούμε τι κάναμε στραβά ή τι δεν κάναμε καθόλου. Έχουμε απαιτήσεις από τους νέους, σίγουρα. Έχουμε στηρίξει πολλά επάνω τους. Τους έχουμε δώσει, όμως, τις βάσεις

για να αντέξουν το βάρος της ευθύνης, να καταφέρουν να πάνε παρακάτω, να μη λυγίσουν; Το αποτέλεσμα θα το δείξει. Ίσως να μην υπάρχουνε για να το δούμε, αλλά εκείνοι που θα υπάρχουνε δεν θα πρέπει να μας κακολογούν για τα λάθη και τις παραλείψεις μας. Αν θέλουμε να έχουμε μέλλον, αν τραφοίμε με περισσότερο ενδιαφέρον, περισσότερη αφοσίωση, περισσότερη αγάπη στους νέους. Να τους οδηγήσουμε στον σωστό δρόμο, για να μη χαθούν στα τούνελ του αποπροσανατολισμού, της αμφισβήτησης, της αμορφωσίας. Το ζητήμα, όμως, εδώ είναι αν γνωρίζουμε κι εμείς αυτόν τον δρόμο. Αν το ελπίζουμε, γιατί διαφορετικά είμαστε χαμένοι...

Μέχρι πότε θα μας... ζεματάει το ρεύμα;

Άρκισε πάλι το... ράλι ανάδοχο στην τμήν του ηλεκτρικού ρεύματος, με αποτέλεσμα ο κόσμος, που τρώει συνεχόμενες κατραπακίες από την ακρίβεια σε όλα τα είδη, να... παραμιλάει, αφού δεν έχει πλέον χρήματα ούτε για τα αναγκαία. Εκείνο, όμως, που προξενεί εντύπωση είναι πως πριν από λίγα χρόνια, όταν ανέβαινε η τιμή της κιλοβατώρας, οι κυβερνήστες μάς έλεγαν ότι οφείλεται στην άνοδο της τιμής του πετρελαίου και ως εκ τούτου το πρόβλημα είναι διεθνές και δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα. Και όλοι τότε τόνιζαν ότι εμείς, που έχουμε τόσο ήλιο και τόσο αέρα, θα μπορούσαμε να τα αξιοποιήσουμε για την παραγωγή ενέργειας, ώστε να μην έχουμε ανάγκη το πετρέλαιο, που το χρυσολιρώνουμε. Σήμερα, όλα τα βουνά έχουν γεμίσει ανεμογεννήτριες, όλοι οι κάμποι έχουν... σπαρει με φωτοβολταϊκά, η Ελλάδα είναι από τις πρώτες



Ο Μητσοτάκης επιμένει για υπερκομματικό υποψήφιο ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΕΜΦΥΛΙΟΣ για την Προεδρία

Η ΚΟΝΤΡΑ ΦΕΡΝΕΙ ΠΡΩΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

15 - 20 βουλευτές αρνούνται να ψηφίσουν ξανά τη Σακελλαροπούλου και θέλουν δεξιό Πρόεδρο

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ Πρόεδρος ε.ι.

Προετοιμάζεται νέα διπλωματική έφοδος για την επιβολή απαράδεκτων ήψεως στο Κυπριακό

ΧΡΗΣΤΟΣ Θ. ΜΠΟΤΖΙΟΣ Πρόεδρος ε.ι.

Σύνοδος Κορυφής του ΝΑΤΟ: Επιβεβαίωση του ρόλου για την ασφάλεια και τη συνοχή της Δύσης

Δεν θα μπορούν να παίρνουν σύνταξη οι εκπαιδευτικοί που διώκονται ποινικά

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΜΑΡΙΟΣ ΕΜΜ. ΚΑΘΟΥΡΟΣ Βουλευτής ΝΔ Κυπρίων	ΣΕΛ. 2
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΚΙΩΤΗΣ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ Βουλευτής, Τομεάρχης Εργασίας και Κοινωνικής Υποστήριξης	ΣΕΛ. 3
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΛΕΚΟΣ Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ	ΣΕΛ. 3
ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ ΓΚΡΙΕΛΑ Διευθύντρια Πρωτ. Αρχαία Πόλη, Πρόεδρος Ακαδημίας ΑΜΚΕ	ΣΕΛ. 4
ΧΑΡΙΣ ΘΟΥΡΑΥΩΜΑΙΣ Μέλος του Τμήματος ΕΣΕ της ΚΕ του ΚΚΕ	ΣΕΛ. 5
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Δημοσιογράφος	ΣΕΛ. 6
ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΤΣΗΣ Πρώην Πρόεδρος της Βουλής	ΣΕΛ. 7
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 7
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΜΙΔΗΣ Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ, MSc, CEO Τεχνική Εταιρεία - Υπηρεσίες Μετακίνησης, Διερεύνηση Ανάπτυξης «Κατανα Προσφ»	ΣΕΛ. 9

Ο «Πρωινός Καφές»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Εξομολογήσεις...

Στα ύψη τα ακτοπολικά εισιτήρια, στα κάγκελα ο κόσμος



Η αδικαιολόγητη αύξηση στις τιμές των ακτοπολικών εισιτηρίων, που ποσοστιαία μπορεί να μην είναι μεγάλη (της τάξης του 12% περίπου), αλλά είναι σημαντική, γιατί ήδη τα εισιτήρια είναι ακριβή πολύ πέρα, έχει ξεσηκώσει τον κόσμο. Και αυτό διότι, όταν πάει να

κλείσει εισιτήρια για τις διακοπές του, αρχίζει να κάνει... εκπτώσεις στις μέρες που θα μείνει στον κάθε προορισμό, καθώς διαπιστώνει πως ο προϋπολογισμός του έχει πέσει έξω και δεν θα έχει λεφτά για να γυρίσει. Και βέβαια η αύξηση στα εισιτήρια δεν είναι η κο-

ρυφή του παγόβουνου, γιατί αυξήσεις έχουν γίνει παντού, είναι όμως η σταγόνα που ξεκινάει το ποτήρι της ανεπάρκειας, καθώς ο κόσμος ένα καλοκαίρι περιμένει για να κάνει λίγες μέρες διακοπές ή για να πάει στην ιδιαίτερα πατρίδα του, συνδυάζοντας την ξεκούραση

με την αναβάθιση στα πάτρια εδάφη, το ανάστημα με συγγενείς και φίλους από τα παλιά, το ζωντανά των αναμνήσεων. Αυτά τα λίγα, τα αυτονόητα, τα απαραίτητα όμως για τον άνθρωπο των πόλεων, που πνιγεί στο καουσαίριο και στη ζεστή,

ΣΥΝΕΚΣΤΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Νέος κύκλος αντιπαράθεσης γιατρών - υπουργείου Υγείας για τις ελλείψεις στα νοσοκομεία

Επιπλέον μισθολογικά κίνητρα στους γιατρούς, με έσοτο μέτρο την επίταξη ΠΙΣ: Αποκεντρωτική ευθύνη της Πολιτείας το πρόβλημα της υποστελέχωσης

Οι ελλείψεις γιατρών στα νοσοκομεία και ιδιαίτερα σε αυτά που είναι σε τουριστικές περιοχές ήρθαν για μία ακόμη φορά στο προσκήνιο, με αφορμή την αναμενόμενη αύξηση της τουριστικής κίνησης τις επόμενες εβδομάδες. Οι γιατροί δείχνουν αδιαφορία στις συνεχείς προκλήσεις του υπουργείου Υγείας



για πρόσληψη ιατρικού προσωπικού σε νοσοκομεία και κέντρα υγείας που βρίσκονται σε άγονες περιοχές, τόσο για λόγους οικονομικούς όσο και για λόγους εργασιακής εξουθένωσης. Έτσι, ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης αναγκάστηκε, σε αυτήν την επείγουσα φάση, να κάνει έκ-

ΣΥΝΕΚΣΤΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

ΛΑΖΑΡΟΣ ΚΑΜΠΟΥΡΙΔΗΣ Αντιπρόεδρος ε.ο.

Η επαναπροσέγγιση Άγκυρας - Δαμασκού, η Ελλάδα και η Κύπρος

Σήκωσε κύμα στα «ήρεμα νερά» η Άγκυρα

Βαθαίνει το χάσμα μεταξύ πρωθυπουργού και Δένδια

Ο αλβανός Πρόεδρος στις εκδηλώσεις για τη «Γενοκτονία των Τσάμηδων»

Αγώνας δρόμου για την 5η δόση του Ταμείου Ανάκαμψης

Καμπανακί από τους φαρμακοποιούς για ελλείψεις φαρμάκων τον Αύγουστο

Επιδότηση στα κίτρινα και πράσινα τιμολόγια ρεύματος

Σημεία και τέρματα στο Βιτοηνικό Επιμελητήριο Πειραιά

ΑΘΛΗΤΙΚΑ Κάντε μας ξανά υπερήφανους

Ζουτ... και τέρμα Δεν περιμένα να φύγει ο Φορτούνης

Διαβάστε στις **Τεχνολογίες** ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΤΟ 2% ΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΜΜΕ

ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ COSMOTE TV - NOVA
ΘΑ ΕΚΤΕΜΠΟΥΝ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΧΤΙΖΟΝΤΑΙ ΝΕΕΣ ΣΥΜΜΑΧΕΙΣ ΣΤΗΝ TV | «GAME OF THRONES»... ΣΤΗΝ ΠΕΡΤ! | ΕΝΑ FUND ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΛΥΠΤΕΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ